
ПАТРИЈАРСИ И ПРОРОЦИ (Елена Вајт) 

Оваа книга на фантастично убав начин, инспирирано и анимирано, ни ги 

прикажува настаните поврзани со зачетоците на гревот во срцето на најсилниот 

Божји ангел, Луцифер, продолжувајќи со неговиот бунт кој прераснал во отворен 

космички судир и војна, која се пренела на нашиот свет и која наскоро ќе заврши 

со целосна победа на Христа над сатаната и над неговиот пеколен изум, гревот, со 

неговите стравотии. 

Чудесно убаво е опишано создавањето на нашиот свет, падот на нашите родители, 

Адам и Ева, во грев и страшните последици што произлегле од тоа. Вчудовидува 

извештајот за потопот, првата катаклизма што го снашла нашиот свет поради тоа 

што луѓето преку гуша потонале во грев, постигнувајќи го апсолутното дно на 

беззаконието и ја загубиле смислата на постоење како луѓе, што, според 

Христовите зборови, е повторена слика во нашите денови, непосредно пред 

скорашното второ Христово доаѓање. 

Тука е и грандиозниот настан – ослободувањето на израелскиот народ од египетско 

ропство и неговиот премин низ Црвеното Море. Бог видливо ја покажува својата 

сила така што го разделува морето и на својот народ му прави сув пат низ море да 

премине на другата страна. 

Секако, не може да се заобиколи ниту величествениот и свечен настан кога 

семоќниот Бог го почестил и на грешното човештво му подал рака така што го 

напуштил небото и слегол на нашата планета Земја, на планината Синај, и среде 

страшен оган и дим, кои се издигнувале до небото, среде силни татнежи на громови 

и молскавици, на својот народ му го објавил својот закон, десетте заповеди, кои ги 

напишал со свој прст на две камени плочи и му ги предал на Мојсеја, со заповед 

целото човештво да живее според нив, според десетте Божји заповеди. 

Четириесет години Бог видливо е присутен среде својот народ во столб од оган кој 

се издигнувал од ковчегот во Светилиштето во кој биле сместени двете плочи со 

десетте Божји заповеди, напишани со Божји прст. Полни четириесет години Бог 

видливо води милионски народ низ Синајската пустина – дење го засолнува со 

облак од пустинските горештини, а ноќе го води со столб од оган низ синајските 

клисури и беспатици. Тие величествени сцени авторот во својата книга вдахновено 

ни ги анимира и прикажува така како да се одвиваат сега пред нашите очи, и толку 

интересно, што го пленат нашето внимание. 



Библиските настани натаму, сè до бурната историја на Давида, се нанижани во 

импресивна низа и ние во нив гледаме како слабите грешни луѓе во борбата со 

гревот доживуваат падови и подеми, како со Божја помош стануваат вистински 

„голијати“, победници,чекорејќи напред по Божјиот пат кон вечен живот во 

Божјето царство. 

 


